



LSCB 乐山市商业银行

会存钱 惠生活

定期存款-乐惠存 3年期

4.01%

年利率 10万存3年 到期利息12197元

起存更低 | 期限更短 | 收益更高

示例仅供参考，具体信息以实际为准

更多理财产品供您选择，请详询各网点，产品额度有限，先到先得！

扫码立即购买

今日 8 版

2021年2月3日 星期三 农历庚子年十二月廿二 国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报社出版 总第3355期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net  
新浪官方微博: weibo.com/leshannews

## 新春 就地 过新年



张春秀在宿舍里吃饭

### 就地过年 温暖不缺席

本报讯(实习生 王情 李方宇 记者 鲁倩文 摄影报道)“经过宣传、发动,我们公司的外地工人全部积极响应,大家都决定留在乐山过年,尽自己的一份责任,为防疫做贡献。”2月1日,在位于市中区土主镇的乐山市曙光纺织有限责任公司厂区内,该公司副总经理杨明安表示:“公司将做好各项后勤保障工作,让每一位在乐山过年的外地员工感受到浓浓的年味和温暖。”

47岁的田新茹是该公司的一名工人,来自安徽省宿州市,到乐山工作已经有5年了。去年春节,由于疫情,田新茹便没有回家过年,到现在已经有两年没有见到在老家的母亲和孩子了。

虽然今年又回不了家,但田新茹表示很理解。“全国都在号召留在当地过年,我也不能给大家拖后腿嘛,毕竟身体健康才能不让家人担心。”她向记者介绍,春节期间,食堂照常开放,宿舍里锅碗瓢盆、冰箱一应俱全,自己平时也喜欢做饭,对自己的日常生活她一点也不担心。

至于过年期间的安排,田新茹表示,春节时打算和家人视频拜年,大年三十包饺子和同事们一起吃,闲下来就到公司附近散散步,也是过年的另一种趣味。

今年50岁的张春秀和田新茹是工友,老家在眉山市彭山区,到乐山工作也有5年时间了。以往每年春节,张春秀都会回彭山,和家人们团聚,但今年她决定留在乐山过年,“响应政府就地过年的号召,我今年春节就留在乐山。”

张春秀告诉记者,平时她在乐山工作,儿子在上海工作。本想着过年可以团聚,但因为疫情防控的需要,一家人都决定各自留在原地过年。“只要家人平安健康,不管在哪里过年,都是幸福的。现在通讯网络发达,网上拜年、视频团圆都很方便。”

张春秀说,因为是头一次在乐山过年,平时都忙于工作,没时间好好逛逛乐山,今年正好趁着过年,可以和工友们一起到乐山城看看。

据杨明安介绍,由于疫情防控安排需要,今年公司共有8人不能返乡过年,公司已经做好了外地职工的信息登记,随时掌握、了解他们的工作、生活情况,同时为他们做好各种服务保障工作,配备充足的防疫物资,尽量保障他们的生活所需,确保这些外地留乐务工人员能够温暖过冬,安心过年。

### 疫情防控 大学生贡献力量

本报讯(记者 唐诗敏 殷瑛璐 摄影报道)春节临近,为强化疫情防控,市中区苏稽镇应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部号召返乡大学生加入防控志愿者队伍,为喜迎牛年做好准备。

2月1日,记者在苏稽镇看到,该镇交通要道、农贸市场、重要景点等均设置了疫情防控点,身着红色马甲的防疫志愿者耐心提示来往人员出示健康码、测量体温、登记信息,确保防疫安全。

据了解,在本次防疫行动中,寒假返乡的大学生主动加入成为防疫志愿者。他们与工作人员一起入户登记返乡人员信息、宣传防疫知识、张贴防疫二维码,为苏稽镇疫情防控贡献了一份力量。



大学生志愿者参与疫情防控

### 老旧小区提档升级 居民住起舒适多了

本报讯(记者 吴薇)为改善乐山主城区老旧小区居住环境,提升城市整体形象,去年11月起,乐山中心城区77个老旧小区改造工作相继启动,九龙巷62号院小区就是其中之一。

始建于上世纪80年代的九龙巷62号院小区,存在建筑结构单一、电气管线老化、墙面漏水等问题,影响了居民们的生活品质。

昨(2)日,记者从乐山中心城区老旧小区改造项目施工方获悉,九龙巷62号院样板小

区,已于1月底顺利施工完成,老旧小区各方面提档升级,小区住户纷纷为全新的居住环境点赞。

昨日上午,沿着古朴宁静的九龙巷,记者来到了改造后的62号院。

眼前的62号院焕然一新,原本老旧的红砖墙变身古朴的灰白砖墙面;长满青苔的坑洼小院变身干净整洁的花岗石地面;杂乱的楼梯间,经过重新粉刷和规整,不仅变得整齐舒适,

还专门为老年人安装了扶手;为了保障居民安全,还特意增设了单元门、门禁系统,以及监控摄像头、防攀爬刺……改造后的九龙巷62号院处处焕发生机。

今年76岁的章壮夫大爷,已经在62号院生活了20多年了。“改造后的小区环境简直太有范了,再也不担心下雨时墙浸水了。”看到小区的变化,章大爷高兴地说,现在住得比以前舒适多了。

春雷行动2021暨冷链物流疫情防控执法行动,投诉举报电话12345、12315。